
RETENEDORSOFTPRO double 110kgSOFTPRO simple 55kg

MONTAJE A TECHO / Ceiling mount / Assemblage a plafond / Montaggio a soffittoMONTAJE A PARED
Wall mount / Assemblage a mur / Montaggio a muro

MONTAJE A FALSO TECHO / False ceiling mount / Assemblage faux plafond / Montaggio a falso soffitto

INSTALACIÓN SOLAPADA / Overlap assembly / Mountage sournois EJEMPLOS INSTALACIÓN SOLAPADA / Overlaps assembly example / Exemples de mountage sournois

SOFTPRO simple 55kg SOFTPRO double 110kg RETENEDOR / Retaining stopper / Frein de retenue

FE
BR

U
A

R
Y

 2
01

7
03

80
60

58
1

Poligono Industrial Foradada - 08580 - Sant Quirze de Besora (Barcelona)
Telf. 34-93.852.92.23, Fax.34-93.852.91.59
Export. Telf. 34-93.852.96.15, Fax.34-93.852.91.76
e-mail: saheco@saheco.com  - web:  www.saheco.com

SV-X110
SINCRO

MAX.
110 kg.

MADE IN E.U.

L = P - 2F
P = L + 2F
C = P - 50 + 2S

4
F = C + 70 - S
B = C

FBC F

Min. 736mm P= Min. 2500mm

B, C= PUERTA / Door / Porte
F= HOJA FIJA / Fixed sheet / Panneau fixe

B, C= PUERTA / Door / Porte
F= HOJA FIJA / Fixed sheet / Panneau fixe

B, C= PUERTA / Door / Porte
F= HOJA FIJA / Fixed sheet / Panneau fixe

FBC F

Min. 1034mm P= Min. 3700mm

FBC F

Min. 600mm Min. 2350mm

P
F L F

F F

45 45

70 70

A= H+17mm

*TORNILLO DIN-7505 4,5x40mm
59

60
H

10-12

10
A

*TORNILLO DIN-7505 4,5x40mm

A

A= H-43mm

10-12

59

60

1

n

2

m

1

l

1

k

1

b

2

76

61

*TORNILLO DIN-7505 4,5x40mm

10-12

10
A

12 mm10 mm

 x 2  x 2

v1

v2

± 2mm

a

1

c

2

e

1

f

1

h

2

j

2

d

1

g

1

i

C B

10

± 2mm

1

± 2mm

A= H-43mm F= H-70mm

*TORNILLO DIN-7505 4,5x40mm
59

70

30

7
F

A
10

10
12

12
11

10
12

v1

v2

76

61

*TORNILLO DIN-7505 4,5x40mm

10
12

A

7

A= H+17mm F= H+4mm A= H+17mm

107

± 2mm ± 2mm

10
12

21
20

A rellenar
to be filed
boucher

A rellenar
to be filed
boucher

10 12

GRUESO
   Thick
   Épais

004587004582

10

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET
JOIN PVC

004582 10 - 12

mm.

OPCIONAL / Optional / Optionnel

004587 10

z

z

S S

C = 2500 - 50 + 500 = 737,5
                  4
F = 737,5 + 70 - 250 = 557,5
B = C

H H

11

F

HH

2500

2600

2700

2800

>2900

250

200

150

100

50

"P" "S"
Min.

3700

3800

3900

4000

>4100

250

200

150

100

50

"P" "S"
Min.

P=2500
F L F

F F

45 45

70 70
C B

S=250 S=250

L = P - 2F
P = L + 2F

C = 4000 - 50 + 200 = 1037,5
                  4
F = 1037,5 + 70 - 100 = 1007,5
B = C

P=4000
F L F

F F

45 45

70 70
C B

S=100 S=100

L = P - 2F
P = L + 2F

SOFTPRO simple 55kg SOFTPRO double 110kg



SOFTPRO simple 55kg - double 110kg

RETENEDOR / Retaining stopper / Frein de retenue

SOFTPRO double 110kg

SOFTPRO simple 55kg

MONTAJE PINZAS / Clamps assembly / Assemblage pinces / Montaggio pinza

3mm       10mm
5mm       12mm

25

10

11

12 13

1

3 4

2

3mm       10mm
5mm       12mm

13 N/m
  90v

6

7

9
8

15 25 165 82 55 83 174 16

MIN. 600mm (RETENEDOR)

25 165 220 174 16

MIN. 600 (RETENEDOR)

15

F C B F

13 N/m

  90v

2 3mm       10mm
5mm       12mm

h k j i j

15 165 342 55 174 25 165 14 342 165 25 15

MIN. 736mm (SOFTPRO simple 55kg)

72

72

c k e b e

MIN. 736mm (SOFTPRO simple 55kg)

C B FF

C B FF

c k e b e

15 165 D 640 55 D 174 25 165 55+D 640 D 174 16 15

72

MIN. 1034mm (SOFTPRO double 110kg) MIN. 1034mm (SOFTPRO double 110kg)

912

512+D

13 N/m

5   9
0v

1539+D1514+D

465

537+D



GUIADOR / Guide / Guide

MEDIDA CORREA / Leash measure / Mesure cinturón

RETENEDOR / Retaining stopper / Frein de retenueSOFTPRO simple 55kg - double 110kgMONTAJE A PARED / Wall mount / Assemblage a mur / Montaggio a muro

PRE-MECANIZADO / PRE-DRILLING / PRE-MECANISÉ

O
5

O
10

100

200

200

* TORNILLO DIN-7505 4,5x40

14 15 16 17

18 19 20

P

DERECHA
Right
Droite

IZQUIERDA
Left
Gauche

DERECHA
Right
Droite

IZQUIERDA
Left
Gauche

9,
75 X < 10mmv1

v2 X > 10mm

X

12
,7

5
21

27

22

24

26

28

v2

15m
m

3

C

C

B

MEDIDA CORREA / LEASH MEASURE =

P

C B

C B

72

912 72

512+D

23

l

f

l

g

P

25

C B
C

(2 x P) + 5mm

1514+D

465

537+D

1539+D



MONTAJE A TECHO CON VIDRIO FIJO
Ceiling mount with fixed glass / Assemblage a sostre avec verre fixe / Montaggio con vetro fisso

MONTAJE A TECHO / Ceiling mount / Assemblage a sostre / Montaggio a soffitto

ANTIDESCARRILAMIENTO / Anti-derailment / Anti-déraillement / Anti-deragliamento

*NO QUITAR
LAS ALZAS

*DON'T REMOVE
FLOOR SPACERS

29

± 2mm

Ok!32

2

*LIFT/HOLD GLASS DURING
HEIGHT ADJUSTMENT

*MANTENER VIDRIO ALZADO PARA
LA REGULACIÓN EN ALTURA

30 31

33 34 35

15m
m

100

200

200

* TORNILLO DIN-7505 4,5x40

O5

O10

36 37 38 39

40 41

5

10

* TORNILLO DIN-7505 4,5x40

4

100

200

200

44*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 18
*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 18

*SUIVEZ L'INTALLATION À L'ÉTAPE 18
4342

VARIANTES DE INSTALACIÓN     /     Installations variants     /     Variantes de installation

*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 18
*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 18

*SUIVEZ L'INTALLATION À L'ÉTAPE 18



MONTAJE A FALSO TECHO / False ceiling mount / Assemblage faux plafond / Montaggio a falso soffitto

SIN VIDRIO FIJO / Without fixed galss / Saps verre fixe / Sin vetro fisso CON VIDRIO FIJO / With fixed glass / Avec verre fixe / Con vetro fisso

GUIADOR / Guide / Guide

56 57

5

*CUT TO SIZE
*CORTAR A MEDIDA

49 50
51 52

100

200

5,5O

O10

45

53 54

46

z

*CUT TO SIZE
*CORTAR A MEDIDA

*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 18
*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 18

*SUIVEZ L'INTALLATION À L'ÉTAPE 18

55

B

z 47 48


	01-02_SV-X110 SINCRO
	03-04_SV-X110 SINCRO
	05_SV-X110 SINCRO

